
A 2024/2025-ös tanévre történő általános iskolai beiratkozás eljárásrendje 

 

A tanköteles korba lépő gyermek általános iskola első évfolyamára történő jelentkezésére 

lehetőség van előzetesen elektronikus módon a gyermek adatainak rögzítésére. Az informatikai 

lehetőség a szülő részére a KRÉTA Beiratkozás Általános Iskolába (BÁI) felületen 2024. 

március 27-én nyílik meg (https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap). Az adatok fogadását az 

intézmények a KRÉTA segítségével bonyolítják le. Amennyiben a szülő/törvényes képviselő 

nem a lakóhely vagy tartózkodási hely szerinti körzetes iskolába íratja be gyermekét, akkor is 

szükséges megadnia a kötelező felvételt biztosító általános iskola nevét és címét is a jelentkezés 

során.  

Az előzetes adatrögzítés nem helyettesíti a személyes megjelenést. A személyes megjelenés a 

beiratkozás folyamata során kötelező. 

Abban az esetben is személyesen jelentkezni kell a kiválasztott általános iskolába, ha a 

szülő/törvényes képviselő a gyermeket a lakóhelye szerinti kötelező felvételt biztosító, azaz 

körzetes általános iskolába kívánja beíratni.  

 

A beiratkozás időpontja: 2024. április 18. és 19. 08:00 és 17:00 óra között 

Helye: Sopron, Deák tér 78. I. emelet - iskolatitkári iroda 

 

A beíratáshoz szükséges kitöltendő nyilatkozatok: 

 Jelentkezési lap 

 Nyilatkozat a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról 

 Nyilatkozat az életvitelszerű tartózkodásról 

 Nyilatkozat az etika vagy a hit- és erkölcstan oktatásról 

 Hozzájáruló nyilatkozat fénykép- és videófelvétel készítéséről 

A beiratkozás során nyilatkozni kell az idegen nyelv választásról (angol vagy német), a 

napközis ellátásról és az étkezésről is. 

Kérjük, hogy lehetőleg már kitöltve hozzák magukkal az iratokat! A szükséges helyeken 

a tanúkról se feledkezzenek meg! 

 

A beíratáshoz szükséges dokumentumok: 

 A gyermek nevére kiállított fényképes személyi azonosító (a születési anyakönyvi 

kivonat nem kötelező, de ajánlott) 

 Lakcímet igazoló hatósági igazolvány 

https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap


 A gyermek TAJ kártyája  

 Szülő / gondviselő személyi azonosító igazolványa és lakcím kártyája 

 Sajátos nevelési igényű (SNI) gyermek esetében a szakértői bizottság szakvéleménye 

 Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő (BTMN) gyermek esetében a 

szakértői bizottság szakvéleménye 

 Nem magyar állampolgár esetén tartózkodási engedély vagy regisztrációs lap 

 

A szülőknek lehetősége van előzetesen időpontot foglalni a beiratkozáshoz, a honlapunkon 

található táblázatban. 

 

Javasoljuk, hogy a szülők/törvényes képviselők előzetesen online rögzítsék a tanulók 

személyes adatait a KRÉTA rendszer e-Ügyintézési felületén (Beiratkozás az Általános 

Iskolába – BÁI modul, https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap), mert ez lényegesen gyorsítja a 

helyszíni ügyintézést. 

 

A tanév rendjében meghatározott beiratkozási napok elteltével a kötelező felvételt biztosító, 

körzetes általános iskolába jelentkező körzetes gyermekek felvételre kerülnek. A nem körzetes 

gyermekek esetében az intézményvezető dönt a felvételről, és erről írásban értesíti a 

gyermeket nevelő szülőt, törvényes képviselőt, valamint az érintett gyermek kötelező felvételét 

biztosító általános iskola vezetőjét. Azon gyermekek szülei/törvényes képviselői, akik nem 

kerültek felvételre a nem körzetes általános iskolákba, beíratási szándékukat a körzettel 

rendelkező általános iskolában tudják jelezni.  

A szülők a beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, adatok megadása kapcsán segítséget 

kérhetnek gyermekük óvodájától (pl.: óvoda OM azonosítja, gyermekük oktatási azonosítója, 

stb.) a rá vonatkozó esetekben, valamint a tankerületi központtól is a körzetes iskolákkal 

kapcsolatos információk, beiratkozás rendje, személyes beiratkozással kapcsolatos 

kérdésekben.  

 

Iskolánk honlapján (https://deakisk.edu.hu/) megtalálják a beiratkozással kapcsolatos 

információkat, és a beiratkozáshoz szükséges nyomtatványokat, letölthető formátumban 

is. 

https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap

